Карточка №1

Найдите значения четырёх выражений:

1) 416,1 · 8 =

2) 65,65 : 5 =

3) 6070,4 · 40 =

4) 648,21 : 3 =

Найдите сумму всех четырех результатов ___________

В полученном результате замените цифры соответствующими буквами из таблицы и запишите получившееся слово в ответ.
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Карточка №2
Найдите значения четырёх выражений:

1) 1234,56 · 8 =

2) 648,21 : 3 =

3) 2030,4 · 70 =

4) 628,9 : 2 =

Найдите сумму всех четырех результатов ___________

В полученном результате замените цифры соответствующими буквами из таблицы и запишите получившееся слово в ответ.
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